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Dans le plan, on considère un triangle non plat 𝐴𝐵𝐶 ; on note 𝐷 le point du plan tel que les vecteurs 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont égaux, 𝑀 le milieu du segment [𝐵𝐶] et 𝐸 le point du plan tel que le quadrilatère 𝐴𝐵𝐸𝑀 est un 

parallélogramme. 

 

a°)  Faire un schéma. 

 
b°) Préciser, en justifiant, la nature du quadrilatère 𝐴𝐵𝐷𝐶 ainsi que le centre de ce quadrilatère. 

 
c°)  Prouver que les vecteurs 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗  sont égaux. 

 
d°) Écrire de façon plus simple les sommes de vecteurs suivantes : 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗  et 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 
e°)  Compléter l’égalité suivante (indiquer le nom du point adéquat à écrire à la place des pointillés) de sorte 

qu’elle soit vérifiée : 𝐸𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ − 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐷 …⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗. 
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